
Opolnomočenje in motivacija sta ključna dejavnika za aplikacijo ME-App. Veliko brezposelnih odraslih
se sooča s psihosocialnimi izzivi, kot so nizka samopodoba in zdravstvene težave, vendar pogosto ni
dovolj osebne podpore, ki bi jim pomagala premagati te ovire. Čeprav obstaja zunanja podpora, kot je
terapija ali obisk zdravnika, ni vedno dosledna ali dovolj celovita. Namen aplikacije ME-App je
premostiti to vrzel s ponudbo dopolnilnega orodja, ki se lahko uporablja tako med sodelovanjem v
programih aktivnega sodelovanja na trgu dela (ALMP-P) kot po njem. Čeprav je veliko brezposelnih
odraslih seznanjenih z uporabo aplikacij, trenutno ni centraliziranega orodja, ki bi jim pomagalo
dolgoročno spremljati številne izzive. Obstoječe aplikacije morda obravnavajo določene težave, vendar
pogosto zahtevajo, da uporabniki žonglirajo z različnimi orodji, kar lahko privede do odklopa. Aplikacija
ME-App je bila razvita za izpolnjevanje te posebne potrebe – uporabnikom omogoča, da sami
spremljajo svoj napredek na eni sami platformi, kar jim omogoča, da ostanejo motivirani in na dobri
poti k premagovanju ovir pri zaposlovanju.

Kaj je ME-App?

ME-App Novičnik 1

Z veseljem vas obveščamo o najnovejšem napredku
projekta Motivation and Empowerment App (ME-App)!

Zakaj razvijamo ME-App?

ME-App je mobilna aplikacija, ki je trenutno v razvoju v okviru projekta
financiran iz programa EU Erasmus+. Zasnovan je za pomoč brezposelnim odraslim in drugim
uporabnikom pri sledenju in obvladovanju različnih psihosocialnih izzivov, s katerimi se lahko
soočajo, kot so izzivi, povezani z razpoloženjem, stresom ali spanjem. Aplikacija ME, ki je na
voljo v angleščini, nemščini, slovenščini in poljščini, ponuja motivacijska sporočila in
interaktivna orodja za podporo uporabnikom pri njihovi osebni rasti. Z združitvijo več funkcij v
eno platformo, ki je enostavna za uporabo, aplikacija poenostavlja proces spremljanja
medsebojno povezanih psihosocialnih izzivov in uporabnikom omogoča, da prevzamejo
nadzor nad svojim potovanjem. Na voljo je v nemščini, poljščini, slovenščini in angleščini,
zasnovan pa je tako, da ustreza individualnim željam in učnim stilom ter nudi praktično in
stalno podporo.
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Naša ekipa trdo dela na različici beta, ki bo uporabnikom omogočila sledenje ključnim
psihosocialnim izzivom, kot so spanje, razpoloženje, stres, samopodoba, stres in obvladovanje
dnevne rutine. Različica beta bo pripravljena za testiranje v začetku leta 2025.
Komaj čakamo, da ga delimo z vami! Pridružite se naši rastoči skupnosti!
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Poročila o mapiranju končana

Razvoj beta različice aplikacije ME-App!

Da bi prispevali k razvoju beta različice aplikacije ME-App, smo med marcem in avgustom letos
izvedli raziskave in ankete. Cilj je bil bolje razumeti posebne ovire, s katerimi se srečujejo
brezposelni odrasli, da bi lahko prepoznali najpomembnejše funkcije, ki bi jih morala imeti
aplikacija ME za reševanje teh ovir. Anketirali smo brezposelne odrasle in izobraževalce v Avstriji,
na Poljskem, Slovaškem in v Nemčiji ter svoje ugotovitve zapisali v 2 poročila o kartiranju, ki sta
ključnega pomena za prilagajanje aplikacije ME-App, da bo bolje služila uporabnikom in učiteljem.

Dve poročili o kartiranju zajemata ugotovitve o tem, kako brezposelni odrasli in izobraževalci
komunicirajo z digitalnimi orodji, kot je aplikacija ME-App, in nudita koristne informacije o tem,
katere funkcije bi morala imeti aplikacija ME-App, da bi bila res uporabna, privlačna in ustrezna!
Na primer, prvo poročilo »Poročilo o uporabi aplikacije med brezposelnimi odraslimi«, ki se
osredotoča na prispevke brezposelnih odraslih, razkriva najpogostejše izzive, s katerimi se
srečujejo v vsakdanjem življenju, od obvladovanja stresa do ohranjanja zdrave rutine, s
pomembnimi posledicami za lastnosti, ki jih bomo razvili za aplikacijo ME. Drugo poročilo
»Poročilo vzgojiteljev o uporabi aplikacije«, ki se osredotoča na prispevke izobraževalcev, ki delajo
z brezposelnimi odraslimi, ponuja vpogled v to, kako uporabljajo aplikacije pri svojih urah
usposabljanja in katere informacije o uporabi aplikacij bi se jim zdele koristne v prihodnosti.

Če želite izboljšati svoje programe aktivnega trga dela, so te ugotovitve neprecenljive! Do teh
poročil (v angleščini) lahko dostopate na naši platformi Me-App:
https://meapp-platform.eu/resources/
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Smo dinamična skupina partnerjev s skupno misijo: opolnomočiti brezposelne odrasle z razvojem
inovativne aplikacije ME-App. Našo ekipo sestavljajo izkušene organizacije iz vse Evrope, od katerih vsaka
prinaša edinstveno strokovno znanje in izkušnje na področju usposabljanja, izobraževanja in digitalnega
razvoja. Skupaj smo predani ustvarjanju digitalne rešitve, ki naslavlja posebne potrebe brezposelnih
odraslih in strokovnjakov, ki jih podpirajo, ter zagotavlja pot do trajnostne zaposlitve in osebne rasti.

Tukaj je podrobnejši pogled na to, kdo smo:
Partnerji za usposabljanje: Razumevanje potreb uporabnikov
DATEY (Nemčija) prinaša več kot 38 let izkušenj v izobraževanju odraslih in poklicnem izobraževanju in
usposabljanju v sektorjih, kot so zdravje, digital in finance. S svojim strokovnim znanjem in izkušnjami pri
vključevanju na trg dela ima DATEY ključno vlogo pri zagotavljanju, da aplikacija ME-App obravnava izzive
v resničnem svetu, s katerimi se soočajo brezposelni odrasli in migranti.
Ozara (Slovenija) je specializirana za podporo posameznikom s posebnimi potrebami in zaposlitvenimi
ovirami, z zagotavljanjem prilagojenih programov za socialno integracijo in vključevanje v delovno silo. S
svojo misijo spodbujanja raznolikosti in enakih možnosti je Ozara ključnega pomena pri oblikovanju
osredotočenosti aplikacije na premagovanje psihosocialnih izzivov.
IPCenter (Avstrija) je vodilni ponudnik usposabljanja z več kot 20-letnimi izkušnjami na področju
poklicnega izobraževanja in izobraževanja odraslih. Ipcenter, znan po inovativnih pristopih, kot sta e-
učenje in igrifikacija, k projektu prispeva svoje poglobljeno znanje o analizi izobraževalnih potreb in
razvoju usposabljanja.
ADN Institute (Poljska), eno največjih izobraževalnih podjetij v državi, je znano po svojih inovativnih
metodah poučevanja in široki mreži sodelavcev. Z več kot 150 projekti, ki jih sofinancira EU, ADN
zagotavlja, da je aplikacija ME-App zgrajena na metodah, podprtih z raziskavami, in obravnava tako
poklicne kot osebne razvojne potrebe.
Tehnični partnerji: Inovatorji za aplikacijo ME
SYSTSERV (Grčija) vodi tehnični razvoj aplikacije ME-App. S svojim strokovnim znanjem in izkušnjami na
področju medicinske informatike in rešitev IKT je SYSTSERV v ospredju ustvarjanja uporabniku prijaznih,
razširljivih digitalnih rešitev, ki bodo poganjale funkcionalnosti aplikacije.
Lidi Smart Solutions (Nizozemska) je napredno misleče podjetje, specializirano za spletno
izobraževanje in digitalne inovacije. Lidi zagotavlja prispevek za zagotovitev, da aplikacija ME-App
uporablja vrhunske tehnologije, zaradi česar je močno orodje za osebno opolnomočenje in zaposljivost.

Spoznajte projektni tim !

Veselimo se, da vam bomo kmalu predstavili več razburljivih
posodobitev!

lep pozdrav,
Ekipa ME-App

Sledite nam na https://meapp-platform.eu/ in
LinkedIn, X, Facebook


